
Komisja Oświaty i Spraw Publicznych  

 

Protokół nr 34 

z posiedzenia Komisji Oświaty i Spraw Publicznych Rady Miejskiej Dębna 

z dnia 26 marca 2026 r. 

 
Posiedzenie Komisji Oświaty i Spraw Publicznych (OiSP) Rady Miejskiej Dębna rozpoczęto 

26.03.2026 r. o godzinie 13:15, a zakończono o godzinie 16:21 tego samego dnia. 

Miejsce posiedzenia: sala posiedzeń w Urzędzie Miejskim w Dębnie przy ul. Piłsudskiego 5  

(sala nr 5).  

Posiedzeniu komisji przewodniczył Radny Marcin Krzysiak - Przewodniczący Komisji 

Oświaty i Spraw Publicznych.  

Przewodniczący Komisji poinformował, że posiedzenie komisji będzie nagrywane, w celu 

przygotowania protokołu oraz spełnił obowiązek informacyjny i poinformował, że uczestnicząc  

w posiedzeniu Komisji Rady Miejskiej Dębna wyrażacie Państwo zgodę na przetwarzanie  

i upublicznianie swoich danych osobowych, a na drzwiach wejściowych umieszczona jest klauzula 

informacyjna, poprosił o zapoznanie się z jej treścią. Klauzula stanowi załącznik nr 1 do protokołu.  

 

Przywitał wszystkich obecnych na posiedzeniu komisji.  

W posiedzeniu wzięli udział:  

Członkowie Komisji OiSP Rady Miejskiej Dębna,  

Burmistrz Dębna Pan Wojciech Czepułkowski,  

Sekretarz Gminy Pani Anna Witek,  

Dyrektorzy i kierownicy jednostek gminnych, placówek oświatowych i kulturalnych  

– p.o. Kierownika Ośrodka Pomocy Społecznej w Dębnie p. Magdalena Skrobisz, Dyrektor 

Dębnowskiego Ośrodka Kultury p. Janina Włodarczyk,  

przedstawiciel DTBSu, 

Kierownicy i pracownicy Urzędu Miejskiego,  

Radny Młodzieżowej Rady Miejskiej Dębna,  

mieszkańcy gminy.  

Przewodniczący Komisji poprosił o wpisanie się uczestników posiedzenia na listę obecności.  

Lista obecności stanowi załącznik nr 2 do protokołu. 

 

W posiedzeniu wzięło udział 10 radnych z Komisji Oświaty i Spraw Publicznych, co pozwalało na 

procedowanie posiedzenia.  

Obecni: 

1. Marcin Krzysiak 

2. Grzegorz Kulbicki 

3. Tomasz Kulbicki 

4. Łukasz Lewandowski 

5. Mirosław Napieracz 

6. Angelika Obielak 

7. Mateusz Obielak (nieobecny) 

8. Marcin Pech 

9. Małgorzata Wachowiak 

10. Stanisław Witkowski 

11. Leszek Włodkowski-Moszej 

Radny Grzegorz Kulbicki opuścił posiedzenie komisji o godz. 15:15 (uspr.) 
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Radna Angelika Obielak opuściła posiedzenie komisji o godz. 15:35 (uspr.) 

Lista obecności członków Komisji OiSP stanowi załącznik nr 3 do protokołu. 

 

Przewodniczący Komisji Oświaty i Spraw Publicznych Marcin Krzysiak przedstawił porządek 

posiedzenia: 

1. Sprawy regulaminowe. 

2. Roczne sprawozdanie z działalności Ośrodka Pomocy Społecznej w Dębnie za 2025 rok. 

3. Roczne sprawozdanie z realizacji Gminnego Programu Wspierania Rodziny za 2025 rok. 

4. Raport monitoringowy Strategii Rozwiązywania Problemów Społecznych Gminy Dębno na lata 

2021-2030 za 2025 rok. 

5. Zadania gminy w zapewnieniu mieszkańcom opieki zdrowotnej. 

6. Opinia do projektu uchwały w sprawie opłat za korzystanie z cmentarzy komunalnych na terenie 

miasta i gminy Dębno. 

7. Opinia do projektu uchwały w sprawie przyjęcia „PROGRAMU OPIEKI NAD 

ZWIERZĘTAMI BEZDOMNYMI ORAZ ZAPOBIEGANIA BEZDOMNOŚCI ZWIERZĄT NA 

TERENIE GMINY DĘBNO W 2026 ROKU”. 

8. Opinia do projektu uchwały w sprawie sezonu kąpielowego oraz wykazu kąpielisk 

zorganizowanych na terenie Gminy Dębno w roku 2026. 

9. Opinia do projektu uchwały w sprawie wprowadzenia regulaminu korzystania z kąpieliska 

strzeżonego na wydzielonej części jeziora Lipowo w Dębnie. 

10. Opinia do projektu uchwały w sprawie wprowadzenia Regulaminu korzystania z boiska ze 

sztuczną nawierzchnią w Dargomyślu. 

11. Opinia do projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji o zajęcie stanowiska przez Radę 

Miejską Dębna w sprawie znaczenia rolnictwa dla wspólnoty lokalnej. 

12. Sprawy różne. 

13. Zakończenie posiedzenia. 

 

Zapytał, czy są uwagi, wnioski do przedstawionego porządku posiedzenia? 

Nie było, porządek został przyjęty.  

::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::: 

2. Roczne sprawozdanie z działalności Ośrodka Pomocy Społecznej w Dębnie za 2025 rok. 

Przewodniczący Komisji Oświaty i Spraw Publicznych Marcin Krzysiak poinformował  

- sprawozdanie zostało przygotowane przez Ośrodek Pomocy Społecznej w Dębnie. Sprawozdanie 

jest w materiałach w systemie informatycznym eSesja.  

Zapytał, czy są pytania do przygotowanej informacji? 

Pytań nie było. 

Sprawozdanie z działalności Ośrodka Pomocy Społecznej w Dębnie za 2025 rok zostało przyjęte 

przez komisję, stanowi załącznik nr 4 do protokołu.  

 

Przewodniczący Komisji Oświaty i Spraw Publicznych Marcin Krzysiak podziękował za 

przygotowanie informacji.  

::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::: 

3. Roczne sprawozdanie z realizacji Gminnego Programu Wspierania Rodziny za 2025 rok. 

Przewodniczący Komisji Oświaty i Spraw Publicznych Marcin Krzysiak poinformował  

- sprawozdanie zostało przygotowane przez Ośrodek Pomocy Społecznej w Dębnie. Sprawozdanie 

jest w materiałach w systemie informatycznym eSesja.  
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Zapytał, czy są pytania do przygotowanej informacji? 

Pytań nie było. 

Sprawozdanie z realizacji Gminnego Programu Wspierania Rodziny za 2025 rok zostało przyjęte 

przez komisję, stanowi załącznik nr 5 do protokołu.  

::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::: 

4. Raport monitoringowy Strategii Rozwiązywania Problemów Społecznych Gminy Dębno 

na lata 2021-2030 za 2025 rok. 

Przewodniczący Komisji Oświaty i Spraw Publicznych Marcin Krzysiak poinformował  

- raport został przygotowany przez Ośrodek Pomocy Społecznej w Dębnie. Informacja jest  

w materiałach w systemie informatycznym eSesja.  

Zapytał, czy są pytania do przygotowanej informacji? 

Pytań nie było. 

Raport monitoringowy Strategii Rozwiązywania Problemów Społecznych Gminy Dębno na lata 

2021-2030 za 2025 rok został przyjęty przez komisję, stanowi załącznik nr 6 do protokołu.  

::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::: 

5. Zadania gminy w zapewnieniu mieszkańcom opieki zdrowotnej. 

Przewodniczący Komisji Oświaty i Spraw Publicznych Marcin Krzysiak poinformował  

- informację przygotował Wydział Gospodarki Komunalnej. Informacja jest zamieszczona 

w systemie informatycznym eSesja.  

Zapytał, czy są pytania do przygotowanej informacji? 

 

Pytań nie było. 

Informacja dot. zadań gminy w zapewnieniu mieszkańcom opieki zdrowotnej została przyjęta 

przez komisję, stanowi załącznik nr 7 do protokołu.  

::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::: 

6. Opinia do projektu uchwały w sprawie opłat za korzystanie z cmentarzy komunalnych na 

terenie miasta i gminy Dębno. 

 

Przewodniczący Komisji Oświaty i Spraw Publicznych Marcin Krzysiak poinformował 

- projekt uchwały jest w materiałach na eSesji, został przygotowany przez Wydział Gospodarki 

Nieruchomościami i Ochrony Środowiska. 

Zapytał, czy są uwagi i pytania? 

 

Pytań nie było.  

Głosowano w sprawie: 

Opinia do projektu uchwały w sprawie opłat za korzystanie z cmentarzy komunalnych na terenie 

miasta i gminy Dębno. 

Wyniki głosowania 

ZA: 8, PRZECIW: 2, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (8) 

Marcin Krzysiak, Tomasz Kulbicki, Łukasz Lewandowski, Mirosław Napieracz, Angelika 

Obielak, Marcin Pech, Małgorzata Wachowiak, Stanisław Witkowski 

PRZECIW (2) 

Grzegorz Kulbicki, Leszek Włodkowski-Moszej 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
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BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Mateusz Obielak 

 

Komisja OiSP pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały, stanowi załącznik nr 8 do protokołu. 

:::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::: 

7. Opinia do projektu uchwały w sprawie przyjęcia „PROGRAMU OPIEKI NAD 

ZWIERZĘTAMI BEZDOMNYMI ORAZ ZAPOBIEGANIA BEZDOMNOŚCI 

ZWIERZĄT NA TERENIE GMINY DĘBNO W 2026 ROKU”. 

 

Przewodniczący Komisji Oświaty i Spraw Publicznych Marcin Krzysiak poinformował 

- projekt uchwały jest w materiałach na eSesji, został przygotowany przez Wydział Gospodarki 

Nieruchomościami i Ochrony Środowiska. 

Zapytał, czy są uwagi i pytania? 

 

Radny Tomasz Kulbicki zapytał - czy schronisko, z którym mamy podpisaną umowę musi być 

tak daleko? Czy nie można znaleźć schroniska dużo bliżej Dębna niż Choszczno? 

 

Kierownik Gospodarki Nieruchomości i Ochrony Środowiska Agnieszka Jagiełło 

poinformowała – jeżeli chodzi o wybór schroniska, to robimy to w formie zapytania ofertowego. 

Wysłaliśmy zapytania do innych schronisk i dostaliśmy ofertę tylko z jednego schroniska. Wiele 

lat z nim współpracujemy, jeździmy na kontrolę i to schronisko jest bardzo fajnie zorganizowane. 

Jest to daleko, ale nie mamy żadnych innych ofert z miejscowości ościennych.  

 

Więcej pytań nie było.  

Głosowano w sprawie: 

Opinia do projektu uchwały w sprawie przyjęcia „PROGRAMU OPIEKI NAD ZWIERZĘTAMI 

BEZDOMNYMI ORAZ ZAPOBIEGANIA BEZDOMNOŚCI ZWIERZĄT NA TERENIE 

GMINY DĘBNO W 2026 ROKU”. 

Wyniki głosowania 

ZA: 10, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (10) 

Marcin Krzysiak, Grzegorz Kulbicki, Tomasz Kulbicki, Łukasz Lewandowski, Mirosław 

Napieracz, Angelika Obielak, Marcin Pech, Małgorzata Wachowiak, Stanisław Witkowski, Leszek 

Włodkowski-Moszej 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Mateusz Obielak 
 

Komisja OiSP pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały, stanowi załącznik nr 9 do protokołu. 

:::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::: 
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8. Opinia do projektu uchwały w sprawie sezonu kąpielowego oraz wykazu kąpielisk 

zorganizowanych na terenie Gminy Dębno w roku 2026. 

 

Przewodniczący Komisji Oświaty i Spraw Publicznych Marcin Krzysiak poinformował 

- projekt uchwały jest w materiałach na eSesji, został przygotowany przez Wydział Gospodarki 

Nieruchomościami i Ochrony Środowiska. 

Zapytał, czy są uwagi i pytania? 

 

Radny Leszek Włodkowski-Moszej odniósł się do treści projektu uchwały – jest tam zapisane, 

że z kąpieliska dziennie będzie mogło korzystać maksymalnie 200 osób. Z czego to wynika? Czy 

to jest martwy zapis, czy to będzie w jakiś sposób kontrolowane?  

 

Pracownik Wydziału GNiOŚ Barbara Rzechółka poinformowała – wniosek w sprawie projektu 

uchwały złożył OSiR. To uzasadnienie 200 osób jest podane przez wnioskodawcę, który zakłada, 

że 200 osób będzie. 

 

Przewodniczący Komisji Oświaty i Spraw Publicznych Marcin Krzysiak zapytał – co to 

oznacza, że jak będzie np. więcej osób i zdarzy się wypadek, nie będzie takiej sytuacji, że OSiR 

jako jednostka nie dopilnowała, że jest więcej osób niż dozwolone w uchwale? 

 

Burmistrz Dębna Wojciech Czepułkowski poinformował – jest to tylko i wyłącznie jako 

przewidywalna liczba osób. Z perspektywy ratowników nie ma wpływu ilość osób, ma wpływ 

tylko i wyłącznie linia brzegowa. Czy będzie np. 200, 500 czy 100 osób, to zgodnie z przepisami 

musi być przypisana liczba ratowników wodnych. Jest to uchwała powielana przez ostatnie lata,  

w takiej formule, co roku.  

 

Pracownik Wydziału GNiOŚ Barbara Rzechółka poinformowała – Wody Polskie, jeżeli 

zwracają uwagę, to zwracają przede wszystkim uwagę na ocenę stanu wody czy woda nadaje się 

do kąpieli.   

 

Przewodniczący Komisji Oświaty i Spraw Publicznych Marcin Krzysiak zapytał – czy jest coś 

planowane na kąpielisku w tym roku, czy będą montowane jakieś dodatkowe urządzenia? 

 

Dyrektor Ośrodka Sportu i Rekreacji w Dębnie Janina Włodarczyk poinformowała – na dzień 

dzisiejszy w planach, które mamy dotyczące kąpieliska jest renowacja obecnych obiektów, które 

są – wymiana zużytych desek, są zamówione nowe elementy do placu zabaw, ponieważ są niektóre 

uszkodzone oraz będzie dosypywany piasek na plaży 25 ton oraz planowane jest czyszczenie dna 

przed rozpoczęciem sezonu. 

 

Przewodniczący Komisji Oświaty i Spraw Publicznych Marcin Krzysiak poruszył temat 

sanitariatów – Toi Toi. Zaproponował wygląd sanitariatów kontenerowych, aby był podłączony na 

stałe do kanalizacji.  

 

Dyrektor Ośrodka Sportu i Rekreacji w Dębnie Janina Włodarczyk poinformowała  

– w kontenerach, które są, to są tam toalety. W okresie zimowym są zamknięte i jest tylko Toi Toi, 

w okresie letnim są otwarte toalety w kontenerach.   

 

Więcej pytań nie było. 
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Głosowano w sprawie: 

Opinia do projektu uchwały w sprawie sezonu kąpielowego oraz wykazu kąpielisk 

zorganizowanych na terenie Gminy Dębno w roku 2026. 

Wyniki głosowania 

ZA: 10, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (10) 

Marcin Krzysiak, Grzegorz Kulbicki, Tomasz Kulbicki, Łukasz Lewandowski, Mirosław 

Napieracz, Angelika Obielak, Marcin Pech, Małgorzata Wachowiak, Stanisław Witkowski, Leszek 

Włodkowski-Moszej 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Mateusz Obielak 

 

Komisja OiSP pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały, stanowi załącznik nr 10 do protokołu. 

:::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::: 

9. Opinia do projektu uchwały w sprawie wprowadzenia regulaminu korzystania z kąpieliska 

strzeżonego na wydzielonej części jeziora Lipowo w Dębnie. 

 

Przewodniczący Komisji Oświaty i Spraw Publicznych Marcin Krzysiak poinformował 

- projekt uchwały jest w materiałach na eSesji, został przygotowany przez Wydział Oświaty, 

Kultury i Sportu. Przedstawił najważniejsze kwestie w regulaminie.  

Zapytał, czy są uwagi i pytania? 

 

Radny Tomasz Kulbicki poinformował – mam dwie uwagi dotyczące regulaminu. Pierwsza dot. 

§ 5. Zasady korzystania z kąpieliska, punkt 2. Osoby korzystające z kąpieliska powinny używać 

stroju kąpielowego. Zapytał – a jak nie będą chciały używać? Słowo „powinny” powinno być 

zmieniona na „muszą”. Druga - § 6. Zakazy obowiązujące na kąpielisku. Zabrania się: punkt 3 

- skakania do wody. Jest pomost, to w jakim celu jest ten zakaz. 

 

Burmistrz Dębna Wojciech Czepułkowski odniósł się do zapisu w regulaminie „osoby 

korzystające z kąpieliska powinny używać stroju kąpielowego” i poinformował - wolałbym 

zostawić tą formułę. „Powinien” jest to ogólna nazwa. Zwrócił się do Radnego Tomasza 

Kulbickiego – jeżeli Pan uważa, że warto wpisać słowo „musi”, to proszę złożyć wniosek. Później 

zgodnie z regulaminem powinniśmy to egzekwować. Ratownik będzie musiał oceniać czy jest to 

strój kąpielowy czy nie. Z perspektywy skakania do wody – z tym mamy dylemat. Jest to zapis, 

który istnieje dzisiaj i jest martwym zapisem. Regulamin mówi, że nie powinno się skakać i każdy 

użytkownik powinien się do tego dostosować. Ratownik na ile może zareagować, będzie reagował. 

Zapytał – co się wydarzy w momencie, kiedy użytkownik skoczy do wody, tak gdzie jest woda po 

kolana – kto za to będzie odpowiadał? Wprowadzenie tego zapisu daje gwarancje, że każdy bierze 

to na swoją odpowiedzialność. Ten zapis zostawiam do dyskusji.  

Odnośnie zapisu w regulaminie dot. stroju kąpielowego, to Wojewoda Zachodniopomorski uchylił 

zapis w uchwale – osoby korzystające z kąpieliska zobowiązane są do noszenia stroju.   
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Radny Tomasz Kulbicki zaproponował wskazanie np. zielonej strefy skoków do wody. Należy 

coś z tym zrobić, aby zapis w regulaminie odnośnie zakazu skakania do wody nie był martwym 

zapisem.  

 

Burmistrz Dębna Wojciech Czepułkowski poinformował – prześledzimy to. Poprosił  

o przegłosowanie dzisiaj projektu uchwały w takiej formule.  

 

Przewodniczący Komisji Oświaty i Spraw Publicznych Marcin Krzysiak odniósł się zapisu  

w regulaminie - § 6. Zakazy obowiązujące na kąpielisku. Zabrania się: punkt 8) palenia papierosów 

(w tym elektronicznych) na terenie całego obiektu. Zaproponował – wyznaczenie strefy dla 

palących. 

Odniósł do kwestii możliwości skakania do wody, aby zrobić odpowiednie oznakowanie na 

pomoście – np. jaka jest głębokość w danym miejscu.  

 

Burmistrz Dębna Wojciech Czepułkowski odniósł się do kwestii wyznaczenia strefy dla 

palących i poinformował, aby zostawić obecny zapis i nie wydzielać strefy dla palących. Odnośnie 

oznakowania dot. głębokości – to sugestia jest poprawna.   

 

Radny Leszek Włodkowski-Moszej zapytał o zabezpieczenie obsady ratowniczej na sezon oraz 

o ogrodzenie - jakie pracę jeszcze będą i kiedy będzie zakończona inwestycja.  

 

Dyrektor Ośrodka Sportu i Rekreacji w Dębnie Janina Włodarczyk poinformowała – trwają 

spotkania odnośnie ratowników i mamy wstępne ustalenia. Na dzień dzisiejszy żadna umowa 

jeszcze nie została podpisana. Odnośnie ogrodzenia – było dużo rozwiązań na temat murka, który 

jest wokół. Czy murek powinien zostać zburzony, czy powinien zostać odnowiony. Na dzień 

dzisiejszy był inspektor budowlany, który wyznaczy zakres robót, co z tym murkiem zrobić. Tam 

jest dość duży uskok. Czekamy na wykaz robót. 

 

Więcej pytań nie było. 

Głosowano w sprawie: 

Opinia do projektu uchwały w sprawie wprowadzenia regulaminu korzystania z kąpieliska 

strzeżonego na wydzielonej części jeziora Lipowo w Dębnie. 

Wyniki głosowania 

ZA: 9, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (9) 

Marcin Krzysiak, Grzegorz Kulbicki, Łukasz Lewandowski, Mirosław Napieracz, Angelika 

Obielak, Marcin Pech, Małgorzata Wachowiak, Stanisław Witkowski, Leszek Włodkowski-

Moszej 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Tomasz Kulbicki 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Mateusz Obielak 

 

Komisja OiSP pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały, stanowi załącznik nr 11 do protokołu. 

:::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::: 
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10. Opinia do projektu uchwały w sprawie wprowadzenia Regulaminu korzystania z boiska 

ze sztuczną nawierzchnią w Dargomyślu. 

 

Przewodniczący Komisji Oświaty i Spraw Publicznych Marcin Krzysiak poinformował 

- projekt uchwały jest zamieszczony w systemie informacyjnym eSesja, został przygotowany przez 

Wydział Oświaty, Kultury i Sportu. 

Zapytał, czy są uwagi i pytania? 

 

Pytań nie było. 

Głosowano w sprawie: 

Opinia do projektu uchwały w sprawie wprowadzenia Regulaminu korzystania z boiska ze 

sztuczną nawierzchnią w Dargomyślu. 

Wyniki głosowania 

ZA: 10, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (10) 

Marcin Krzysiak, Grzegorz Kulbicki, Tomasz Kulbicki, Łukasz Lewandowski, Mirosław 

Napieracz, Angelika Obielak, Marcin Pech, Małgorzata Wachowiak, Stanisław Witkowski, Leszek 

Włodkowski-Moszej 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Mateusz Obielak 

 

Komisja OiSP pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały, stanowi załącznik nr 12 do protokołu. 

:::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::: 

11. Opinia do projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji o zajęcie stanowiska przez 

Radę Miejską Dębna w sprawie znaczenia rolnictwa dla wspólnoty lokalnej. 

 

Przewodniczący Komisji Oświaty i Spraw Publicznych Marcin Krzysiak poinformował 

- projekt uchwały jest zamieszczony w systemie eSesja. Do Rady Miejskiej Dębna w dniu 

13 lutego 2026 r. wpłynęła petycja. Wnoszący petycję działając na rzecz środowiska rolniczego 

oraz konsumentów wnosi o wprowadzenie pod obrady najbliższej sesji Rady projektu stanowiska 

Rady w sprawie znaczenia rolnictwa dla wspólnoty lokalnej, jako punktu wymagającego 

publicznej debaty oraz zajęcia jednoznacznego stanowiska przez organ stanowiący gminy.  

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna przekazał petycję w sprawie zajęcia stanowiska przez Radę 

Miejską Dębna w sprawie znaczenia rolnictwa dla wspólnoty lokalnej do rozpoznania przez 

Komisję Skarg, Wniosków i Petycji Rady Miejskiej Dębna. Posiedzenie Komisji Skarg, Wniosków 

i Petycji, na którym była rozpoznawana przedmiotowa petycja odbyło się 18 marca 2026 r. 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji Rady Miejskiej Dębna uznała, że realizacja postulatu 

wnoszącego petycję nie znajduje podstawy prawnej w obowiązujących przepisach, w związku 

z czym petycja o zajęcia stanowiska przez Radę Miejską Dębna w sprawie znaczenia rolnictwa dla 

wspólnoty lokalnej zostaje rozpatrzona negatywnie. 

Zapytał, czy są uwagi i pytania? 

 

Pytań nie było. 
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Głosowano w sprawie: 

Opinia do projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji o zajęcie stanowiska przez Radę 

Miejską Dębna w sprawie znaczenia rolnictwa dla wspólnoty lokalnej (rozpatrzenie petycji 

negatywnie) 

Wyniki głosowania 

ZA: 10, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (10) 

Marcin Krzysiak, Grzegorz Kulbicki, Tomasz Kulbicki, Łukasz Lewandowski, Mirosław 

Napieracz, Angelika Obielak, Marcin Pech, Małgorzata Wachowiak, Stanisław Witkowski, Leszek 

Włodkowski-Moszej 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Mateusz Obielak 

 

Komisja OiSP pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały, stanowi załącznik nr 13 do protokołu. 

:::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::: 

Przewodniczący zarządził 10 minut przerwy. 

Przerwa (godz. 13:52-14:02) 

Przewodniczący wznowił posiedzenie po przerwie.  

 

12. Sprawy różne. 

 

Przewodniczący Komisji Oświaty i Spraw Publicznych Marcin Krzysiak zapytał, czy są 

sprawy różne.  

 

Mieszkanka Gminy Dębno odniosła się do pozytywnie zaopiniowanego przez Komisję projektu 

uchwały w sprawie przyjęcia „Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania 

bezdomności zwierząt na terenie Gminy Dębno w 2026 roku”. Zapytała – czy ten projekt uchwały 

jest kompletny?  

 

Przewodniczący Komisji Oświaty i Spraw Publicznych Marcin Krzysiak poinformował,  

że projekt uchwały zawiera program.  

 

Mieszkanka Gminy Dębno zapytała – gdzie jest załącznik do programu.  

Poinformowała, że nie jest dołączona również opinia Powiatowego Lekarza Weterynarii, zarządcy 

obwodów łowieckich oraz organizacji społecznych, których statutowym celem jest ochrona 

zwierząt. 

 

Przewodniczący Komisji Oświaty i Spraw Publicznych Marcin Krzysiak poinformował  

– do projektu chwały nie musi być dołączona opinia.  

 

Mieszkanka Gminy Dębno poinformowała – Wy wszystko tak jak jest napisane przyjmujecie, 

czy było, czy nie było.  
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Przewodniczący Komisji Oświaty i Spraw Publicznych Marcin Krzysiak poinformował  

– jeżeli tak zostało przyjęte, to znaczy, że tak przyjmujemy. Były pytania.  

 

Mieszkanka Gminy Dębno poinformowała – Wy przyjmujecie wszystko, to co wam pod nos 

podłożą, bez czytania. 

 

Przewodniczący Komisji Oświaty i Spraw Publicznych Marcin Krzysiak poinformował  

– to jest nieprawda. Niech Pani takich rzeczy nie mówi, że przyjmujemy wszystko bez czytania 

(proszę to zapisać w protokole). 

 

Mieszkanka Gminy Dębno zapytała – czy radni, którzy głosowali za pozytywna opinią do tego 

projektu uchwały zapoznali się treścią projektu uchwały, z programem?  

 

Przewodniczący Komisji Oświaty i Spraw Publicznych Marcin Krzysiak poinformował – tak. 

 

Mieszkanka Gminy Dębno zapytała – ile jest zgłoszonych kotów objętych dokarmianiem? 

 

Przewodniczący Komisji Oświaty i Spraw Publicznych Marcin Krzysiak poinformował  

– spóźniła się Pani. Do tego punktu pytania były w punkcie, kiedy go omawialiśmy. Proszę teraz 

przejść do spraw różnych.  

 

Dyskusja.  

 

Mieszkanka Gminy Dębno poprosiła o informację publiczną – ile kotów jest zgłoszonych do 

programu dożywiania, dokarmiania? 

 

Przewodniczący Komisji Oświaty i Spraw Publicznych Marcin Krzysiak poprosił o złożenie 

zapytania na piśmie.  

 

Mieszkanka Gminy Dębno poinformowała – nie. Jest osoba, która tym się zajmuje. 

 

Burzliwa dyskusja pomiędzy mieszkanką a Przewodniczącym Komisji w temacie ilości kotów, 

dokarmiania. 

 

Przewodniczący Komisji Oświaty i Spraw Publicznych Marcin Krzysiak poprosił mieszkankę, 

aby przeszła do spraw różnych. 

 

Dyskusja pomiędzy mieszkanką a Burmistrzem Dębna w temacie programu opieki nad 

zwierzętami.  

 

Burmistrz Dębna Wojciech Czepułkowski zwrócił się do mieszkanki z zapytaniem  

– z perspektywy środków finansowych, jak to wygląda?  

 

Mieszkanka Gminy Dębno poinformowała – z perspektywy środków finansowych, jak dobrze 

pamiętam dostał Pan dość znaczną podwyżkę oraz około 160 tys. poszło na nagrody dla 

pracowników.  
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Burmistrz Dębna Wojciech Czepułkowski odniósł się do kwot przeznaczonych na realizację 

zadań określonych w „Programie opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania 

bezdomności zwierząt na terenie Gminy Dębno w 2026 roku”. 

 

Burzliwa dyskusja.  

 

Przewodniczący Komisji Oświaty i Spraw Publicznych Marcin Krzysiak zwrócił się do 

mieszkanki, aby nie przerywała wypowiedzi.  

 

Mieszkanka Gminy Dębno ponowiła zapytanie – ile jest zgłoszonych kotów do dokarmiania? 

 

Kierownik Gospodarki Nieruchomości i Ochrony Środowiska Agnieszka Jagiełło 

poinformowała – pyta Pani o koty wolnożyjące. Są to koty, które nie są udomowionymi 

zwierzętami, one są w przestrzeni miasta Dębna. Ilość kotów jest różna, dynamiczna. Są to koty, 

które się rozmnażają. Kotów jest w około 250. W tej chwili będziemy ewidencjonować na nowo. 

Każdego roku będziemy pobierać deklaracje opiekunów kotów wolnożyjących, którzy będą 

deklarowali iloma kotami się opiekują.    

 

Burmistrz Dębna Wojciech Czepułkowski zwrócił się do mieszkanki – jeżeli chodzi o plany  

i tak samo realizację, nie jesteśmy w stanie opowiedzieć, co oznacza dla nas odłowienie 

bezdomnych zwierząt z roku na rok. Ta liczna może się zmieniać.  

 

Mieszkanka przerywała wypowiedź Burmistrza.  

Dyskusja. 

 

Przewodniczący Komisji Oświaty i Spraw Publicznych Marcin Krzysiak zwrócił się do 

mieszkanki – apeluję do Pani, żeby Pani dała sobie odpowiedzieć na pytanie.  

 

Burzliwa dyskusja. 

 

Burmistrz Dębna Wojciech Czepułkowski zwrócił się do mieszkanki – uważam, że jest Pani 

bezczelna, bo z jednej strony przygotowujemy razem z urzędem, Pani Kierownik odpowiada (…) 

Mieszkanka przerwała wypowiedź Burmistrza.  

Zakończę dyskusję w jeden sposób - postawiła Pani w pierwszej odpowiedzi tezę i nie pozwoliła 

Pani odpowiedzieć Pani Kierownik. Pani powiedziała „wy podejmujecie decyzję, a nawet nie 

wiecie, ile jest kotów”. 

 

Dyskusja. 

 

Mieszkanka Gminy Dębno poinformowała – przygotowując projekt uchwały, to chyba ma się 

jakieś dane; nie mówię co do sztuki. Np. na ten dzień mieliśmy załóżmy około 240 kotów.  

Zwróciła się do obozu p. Burmistrza oraz tych, którzy pozytywnie zaopiniowali program  

– nie jesteście pro zwierzęcy, a Wam to wykażę, ale może nie dzisiaj.   

Odniosła się do treści Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania 

bezdomności zwierząt na terenie Gminy Dębno – tegoroczny program jest bardziej zawile napisany 

i dla zwykłego mieszkańca ciężko jest odnaleźć się, z jakim problemem ma się, gdzie zgłosić. Po 

południu Straż Miejska nie odbiera i nie ma podanego telefonu, gdzie zadzwonisz.   
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Zwróciła się do Burmistrza – to, że Pan mi powie, że jestem bezczelna, to ja Panu powiem, że Pan 

jest bardziej bezczelny ode mnie i wie Pan o czym mówię.  

 

Przewodniczący Komisji Oświaty i Spraw Publicznych Marcin Krzysiak poprosił o zabranie 

głosu Kierownika Wydziału GNiOŚ. 

 

Kierownik Gospodarki Nieruchomości i Ochrony Środowiska Agnieszka Jagiełło odniosła się 

do wypowiedzi mieszkanki w kwestii programu – czy program jest bardziej zawiły, czy mniej 

zawiły, to jest dyskusyjne. Program jest przygotowany w bardzo dużej przejrzystości. Odnośnie 

braku numeru telefonu – rozdział 4 Wykonawcy programu. Jest podane kto wykonuje zadania  

i są podane telefony. Odnośnie programu – Pani bardzo szeroko rozpoczęła krytykę go, zanim 

chyba go przeczytała. Przeczytałam ostatnio, że ostatni film, który wrzuciliśmy wczoraj na stronę 

jest efektem Pani krytyki. Z całym szacunkiem – pracujemy nad różnymi zadaniami. Jeżeli chodzi 

o program, nowy program pilotażowy jakim jest „domki dla wolnożyjących kotów” rozpoczęliśmy 

pracę nad tym w listopadzie ubiegłego roku. Rozumiem, że Pani chciała, aby zrobiła to firma, aby 

to było taśmowe. Robią to Warsztaty Terapii Zajęciowej, pozyskujemy środki, oni nie mają 

materiałów. Materiały są pozyskiwane, jest to praca ręczna. Rozumiem, że chciała Pani też to 

podważać, że jest to jakby niewłaściwe wykonywane. Prace wykonują w ramach swoich terapii na 

warsztatach terapii zajęciowej. Film przygotował p. Marcin Pech, za co chciałabym bardzo 

podziękować, ponieważ jest to kolejny projekt, nad którym p. Marcin pracuje z nami, za darmo. 

Sugerowanie, że film stworzyliśmy w ciągu jednego dnia, domki wyprodukowaliśmy w ciągu 

jednego dnia przez Pani krytykę naprawdę uważam, że jest to niestosowne. Proszę uszanować 

pracę mojego wydziału. Jesteśmy nowi na stanowisku. W tamtym roku gmina prowadziła otwarty 

konkurs na dwa stanowiska związane ze zwierzętami. Jeżeli ma Pani taką pro zwierzęcą postawę 

można było kandydować. Było do obsadzenia stanowisko kierownika jak i pracownika, który 

bezpośrednio zajmuje się sprawami zwierząt, ale prócz tego ma szereg innych rzeczy. Ja mogę 

odpowiadać za to, co się wydarzyło w tamtym roku, w części – nie mieliśmy żadnej sytuacji, 

żadnego sygnału, że ktoś nie mógł się dodzwonić do nas czy do Straży Miejskiej. Jeżeli chodzi  

o zwierzęta, to zabudżetowaliśmy ten program w taki sposób, aby pieniądze wystarczyły na cały 

rok. W ubiegłym roku nie było żadnej sytuacji, że nie pomogliśmy jakiemukolwiek zwierzęciu  

w ramach programu. Jesteśmy zobligowani do tego, żeby przygotować program. Uważam, że to 

zostało wykonane prawidłowo.         

 

Mieszkanka Gminy Dębno poinformowała – Państwo nie rozumiecie, co mówię i o co pytam. 

Pytałam o kontakt- telefon nie w godzinach pracy urzędu, tylko po zakończonej pracy, po południu. 

Po południu, wieczorem są też zdarzenia drogowe.  

 

Przewodniczący Komisji Oświaty i Spraw Publicznych Marcin Krzysiak poinformował – takie 

wypadki się zdarzają i nawet weterynarze nie działają całą noc. W Gorzowie jest czynna klinika 

24 godzinna. Nie ma takich kadr, żeby był ktoś non stop dostępny w tej kwestii. Jak ja mam jakiś 

problem z kotem znalezionym po wypadku, to zabieram go do domu i jeżeli nie może poczekać do 

rana, to jadę z nim do Gorzowa do weterynarza.   

 

Dyskusja w temacie braku wskazania telefonu do kontaktu 24h, programu. 

 

Kierownik Gospodarki Nieruchomości i Ochrony Środowiska Agnieszka Jagiełło 

poinformowała – jeżeli chodzi o opiekę całodobowa opiekę weterynaryjną urząd ma podpisana 

umowę z lekarzem, który świadczy (…) 
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Mieszkanka przerwała wypowiedź. 

Przewodniczący Komisji Oświaty i Spraw Publicznych Marcin Krzysiak poinformował 

– zaraz odbiorę Pani głos za niekulturalne zachowanie wobec kierowników, radnych i Burmistrza.  

Mieszkanka przerwała wypowiedź. 

Przewodniczący zarządził 5 minut przerwy. 

Przerwa (godz. 14:24-14:30) 

Przewodniczący wznowił posiedzenie po przerwie.  

 

Mieszkaniec Gminy Dębno 1 odniósł się do tematu rannych zwierząt – z racji wykonywania prac  

w ramach mojej firmy dużo podróżuję po ościennych powiatach i sam osobiście, może z 10 razy 

dzwoniłem na numer 112 i policja przyjęła interwencję. Zaczekałem i zwierzę było zabierane, 

zaopiekowane. Tam też są ludzie, którzy reagują na to, że zwierzę cierpi.  

 

Burmistrz Dębna Wojciech Czepułkowski podziękował mieszkańcowi za dobre słowo. 

Poinformował – jeżeli jest zgłoszenie, to duży wpływ ma na to, kto jest zarządcą danej drogi. 

Odpowiednie służby są informowane. 

 

Mieszkanka Gminy Dębno zapytała – czy można przyjąć, że na moment pisania programu było 

zgłoszone około 250 kotów na dokarmianie, orientacyjnie?  

 

Kierownik Gospodarki Nieruchomości i Ochrony Środowiska Agnieszka Jagiełło 

poinformowała – tak jak odpowiedziałam, tak.  

 

Mieszkanka Gminy Dębno poinformowała – po policzeniu na jednego kota z tych 250 przypada 

na całą zimę 16 złotych.  

Zwróciła się do Przewodniczącego Komisji – Pan ma koty i wie Pan, ile kosztuje dokarmianie. Nie 

używając brzydkich słów Pan mi wypomina, że ma 3 koty wzięte ze schroniska. 

Przewodniczący Komisji Oświaty i Spraw Publicznych Marcin Krzysiak – 5, a miałem 8. Powtarza 

Pani nieprawdę - nie słuchała Pani. 

Mieszkanka Gminy Dębno poinformowała – powiedział Pan 5 i w tym 3 ostatnio pochował. 

Przewodniczący Komisji Oświaty i Spraw Publicznych Marcin Krzysiak – Pani puszcza nieprawdę. 

Mieszkanka Gminy Dębno poinformowała – Pan też puszcza nieprawdę.  

Przewodniczący Komisji Oświaty i Spraw Publicznych Marcin Krzysiak zapytał – gdzie wrzuciłem 

nieprawdę? Zarzuca mi Pani kłamstwo.  
 

Burzliwa dyskusja pomiędzy Przewodniczącym Komisji a mieszkanką Gminy Dębno w temacie 

mówienie nieprawdy.  

Mieszkanka Gminy Dębno zwróciła się do Przewodniczącego Komisji i poinformowała – nie 

mam takiego obowiązku Panu odpowiadać.  

 

Przewodniczący Komisji Oświaty i Spraw Publicznych Marcin Krzysiak poinformował  

– będzie Pani miała taki obowiązek w sądzie, jak Pani dalej będzie mi to zarzucać, to będzie 

musiała się Pani wytłumaczyć.  

Mieszkanka Gminy Dębno – ja Panu kłamstwo zarzucam? jakie?  

Przewodniczący Komisji Oświaty i Spraw Publicznych Marcin Krzysiak poinformował  

– przed chwilą Pani powiedziała, że kłamię.  

Mieszkanka Gminy Dębno – to Pan mi powiedział, że kłamię.  

[Śmiech]  
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Mieszkanka Gminy Dębno zwróciła się do Pani Kierownik - kiedy zapytałam o szacunkową 

liczbę zwierząt, to Pani stwierdziła, że ja teraz zarzucam, że …. To ja mogę powiedzieć, że Pani 

Kierownik kłamie. Bo Pani stwierdzała, że ja teraz będę się przyczepiała, że budki powinny być 

zrobione przez profesjonalną firmę. Nie wiem skąd Pani takie brednie bierze? Nic takiego nie 

powiedziałam. Zamiast mi odpowiedzieć, to była cała historia.  

Ponowie odniosła się do kwestii 16 zł na jednego kota na jedzenie na okres zimowy. Odpowiedzcie 

Państwo jacy jesteście pro zwierzęcy, szczególnie ci od kampanii p. Burmistrza z filmikiem ze 

zwierzętami, jak jeździliście dokarmiać.     

 

Burmistrz Dębna Wojciech Czepułkowski poinformował – zabezpieczyliśmy takie kwoty, jakie 

udało nam się z perspektywy budżetu i gminy, i z realizacji z poprzednich lat zabezpieczyć. 

Staramy się realizować to zadanie jak najlepiej potrafimy. Zgłaszają się do nas mieszkańcy, dostają 

karmę i dokarmiają. Każdy z nas ma swoją formę chęci pomocy i jeżeli ma tą formę, to pomaga. 

 

Radny Leszek Włodkowski-Moszej poinformował – dyskusja rozpoczęła się od sposobu  

i dbałości o zwierzęta, a nie o stanie i dobrostanie tych zwierząt. Jeżeli jest taka wola i ktoś chciałby 

to wiedzieć, to panie mogą do tego przygotować informację na ten stan jaki jest dobrostan. 

Jednakże uchwała jako taka nie określała tego i nie to było jej celem, tylko określenie sposobu. 

Jeżeli mówimy już o dokarmianiu, to też jest kwestia odławiania dzikich zwierząt, które się 

rozmnażają w sposób niekontrolowany i ich sterylizacji. Jeżeli chcemy dalej poruszać tą tematykę, 

to powinny być skonstruowane konkretne pytania, na podstawie konkretnych danych. Poprosił  

o porządek w dyskusji i jeżeli nie ma to merytorycznego wkładu w rozważanie poważnych spraw 

dla mieszkańców tego miasta, to proszę o zakończenie tego tematu.  

 

Mieszkanka Gminy Dębno poinformowała – zwierzęta są zgłaszane oficjalnie przez karmicieli. 

GNiOŚ takimi danymi, przynajmniej powinien dysponować. Jeżeli mówimy o merytoryce, to 

uważam Panie Radny Moszej, że w ogóle się nie powinien wypowiadać, przynajmniej na temat 

tego programu. Kwoty, które zostały przeznaczone na poszczególne punkty pomocy są takie same 

jak w zeszłoroczne. Zapytała – czy jest jakieś rozliczenie środków za zeszłoroczny program? 

 

Dyskusja.  

 

Kierownik Gospodarki Nieruchomości i Ochrony Środowiska Agnieszka Jagiełło 

poinformowała – jeżeli chodzi o rozliczenie budżetu - zakup odstraszaczy na zwierzynę dziką  

-1000 zł; sporządzanie umów ze schroniskiem, wyłapywania bezdomnych zwierząt – ponad 

44.000zł; przyjmowanie zgłoszeń, czyli cała opieka weterynaryjna – 68.790 zł, zakup karmy dla 

kotów wolnożyjących oraz chipów – 1.559 zł; zakup materiałów i wyposażenia – 1242 zł. Oprócz 

tego w ubiegłym roku pozyskaliśmy blisko 30 tys. z programu marszałka i w ramach tego programu 

dokonaliśmy sterylizacji kotek na kwotę 9.800 zł, zakup chipów wraz z usługą znakowania 2.386zł, 

zakup karmy 15.077 zł, zakup szczepionek przeciwko wściekliźnie 8887 zł.  

 

Mieszkanka Gminy Dębno zapytała – czy karma za 15 tys. została już cała rozdysponowana?   

 

Kierownik Gospodarki Nieruchomości i Ochrony Środowiska Agnieszka Jagiełło 

poinformowała – niecała karma została rozdysponowana. Rozdysponowaliśmy tyle ile było 

zapotrzebowanie.  
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Mieszkanka Gminy Dębno zapytała – czy mamy jakąś informację, ile tej karmy zostało, mniej 

więcej? Zapytała – jeżeli na karmę było 4 tys., a zakupiono karmę na 1,5 tys., czyli zostało 

niewykorzystane 2,5 tys. Zapytała o zakup szczepionek, chipów – czy wszystkie są wykorzystane? 

 

Kierownik Gospodarki Nieruchomości i Ochrony Środowiska Agnieszka Jagiełło 

poinformowała – tak, musieliśmy się rozliczyć z programu. 

 

Mieszkanka Gminy Dębno poprosiła o umieszczenie na BIPie rozliczenie za program ochrony 

zwierząt ze wszystkimi instytucjami oraz rozliczenie programu dodatkowego od marszałka. 

Poprosiła o informację dot. rozliczenia Programu opieki nad zwierzętami oraz programu od 

marszałka – poinformowała, że to jest wniosek o informację publiczną.  

 

Przewodniczący Komisji Oświaty i Spraw Publicznych Marcin Krzysiak poprosił o złożenie 

na piśmie. 

 

Mieszkanka Gminy Dębno poinformowała – nie ma takiego obowiązku. 

 

Dyskusja.  

 

Mieszkaniec Gminy Dębno 2 zapytał o podstawę prawną odmowy wydania opinii dot. projektu 

uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji o zajęcie stanowiska przez Radę Miejską Dębna w sprawie 

znaczenia rolnictwa dla wspólnoty lokalnej. Rada ma prawo, nie musi, ale może wydać opinię 

odnośnie rolnictwa w danej społeczności. Dlaczego nie ma podstawy prawnej do przyjęcia takiej 

opinii.  

 

Radny Tomasz Kulbicki odczytał część uzasadnienia do projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia 

petycji o zajęcie stanowiska przez Radę Miejską Dębna w sprawie znaczenia rolnictwa dla 

wspólnoty lokalnej dot. przepisów.  

 

Mieszkaniec Gminy Dębno 2 zapytał o drogi alternatywne w obrębie budowanego ronda – kiedy 

zaczną być budowane, kiedy przejdzie się w drugi etap i czy otrzymaliście pozwolenie na wycinkę 

drzew przy planowanej budowie tej drogi alternatywnej przy drodze krajowej do ulicy 

Włościańskiej? 

 

Burmistrz Dębna Wojciech Czepułkowski poinformował – generalnie są wskazane drogi 

alternatywne przy firmie Mahoń. Z pespektywy miejscowości Dargomyśl oficjalny objazd jest 

przez Cychry, zatwierdzony przez Generalną Dyrekcję i zarządców wszystkich dróg dookoła. 

Nieoficjalnie też przygotowaliśmy możliwość do objazdu dróg wokół ogrodów działkowych i to 

też rozwiązuje w jakiś sposób mieszkańcom problem pojazdu. Pracownik, który obsługuje stronę 

urzędu zgłaszał zapytania dot. kwestii dojazdu do firm. Rozmawiałem z jednym i drugim 

właścicielem, że jest wskazana droga. Jest możliwy objazd i nie ma zakazu tonażu w Dargomyślu. 

Pierwsza sugestia Pana w odniesieniu do tego - a co gmina zrobiła dla firm? To nawet nie 

zdążyliśmy się wypowiedzieć.   

 

Dyskusja.    
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Mieszkaniec Gminy Dębno 2 zwrócił się do Burmistrza – mówi Pan nieprawdę. Zapytałem  

– w jaki sposób firmy mają prowadzić swoje dostawy, czy jest jakaś droga? A nie w taki sposób 

jak Pan przedstawił. Nikomu nic nie zarzucałem.  

 

Dyskusja w temacie dróg alternatywnych i zamieszczonych postów na Facebooku.  

 

Mieszkaniec Gminy Dębno 2 zapytał o oddział położniczo-ginekologiczny – czy coś wiadomo? 

 

Burmistrz Dębna Wojciech Czepułkowski poinformował – Prezes Szpitala w Dębnie rozpocznie 

pracę od 1 kwietnia i dalej oddział położniczo-ginekologiczny pozostaje bez zmian.  

 

Mieszkaniec Gminy Dębno 2 zapytał o budowę nowego ryneczku. Z tego co się orientuję według 

planu ma być 8 stanowisk do wynajęcia, a naszych sprzedających jest około 25. Jak to ma 

wyglądać, czy będzie losowanie? Jaki będzie koszt najmu?, bo do dnia dzisiejszego nikt nic nie  

wie. Zapytał – czy właścicielem działki, na której obecnie znajduje rynek jest gmina? czy jest 

planowana do sprzedaży?  

 

Burmistrz Dębna Wojciech Czepułkowski poinformował – z perspektywy targowiska, które 

istnieje dzisiaj jest tam plan zagospodarowania, na tym trzyma rękę konserwator zabytków. 

Targowisko w tej formule, które dzisiaj funkcjonuje mogłoby funkcjonować, co do zmian, 

przestawienia czy robienia czegokolwiek nie może funkcjonować, ponieważ jest tam przewidziana 

zabudowa pierzejowa. Jest to mienie gminne. Nie rozpoczęliśmy żadnych procedur dot. sprzedaży, 

nie rozmawiałem z Radą na ten temat. Targowisko i jego projekt był konsultowany i przedstawiany 

na komisjach tej kadencji i poprzednich kadencjach. Wpływ na projekt i formę tego projektu przy 

omawianiu na komisjach czy na sesjach mieli również mieszkańcy. Projekt został zatwierdzony  

i na tym etapie postanowiłem ogłosić przetarg. Przetarg został ogłoszony i została podpisana 

umowa. 9 kwietnia planuję spotkanie z przedsiębiorcami, którzy tylko i wyłącznie są na 

targowisku. Odpowiedź co do ceny, to w formie przetargu ograniczonego, jeżeli zadeklarują 

wszyscy chęć. Kwota wyjdzie po przetargu.   

 

 Mieszkaniec Gminy Dębno 2 zapytał – jaki będzie koszt czynszu?  

 

Burmistrz Dębna Wojciech Czepułkowski poinformował – wyjdzie po przetargu. Osoby, które 

będą zainteresowane danym obiektem będą mogły przystąpić. Zależy mi na tym, żeby w pierwszej 

kolejności osoby z targowiska wzięły w tym udział. 

 

Dyskusja.  

 

Mieszkaniec Gminy Dębno 2 poinformował – rozmawiałem z większością prawie 90% 

sprzedawców - nikt tym nie jest zainteresowany.   

 

Dyskusja.  

 

Burmistrz Dębna Wojciech Czepułkowski poinformował – gmina daje możliwość przystąpienia 

do przetargu. Takie założenia funkcjonowania były przez te ostatnie lata, żeby każdy  

z przedsiębiorców mógł skorzystać. W momencie, kiedy nie będzie zainteresowania w tej formule, 

z tych ludzi, którzy z tego korzystają, to otworzymy to na zewnątrz. 
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Mieszkaniec Gminy Dębno 2 poinformował – na Radzie zostało przedstawione, sami 

wykazywaliśmy błędy, a zostało przyklepane i został przyjęty stary projekt, który nie był 

przerobiony w żaden sposób. Nie słuchaliście pytań, nie słuchaliście wypowiedzi mieszkańców.  

 

Burmistrz Dębna Wojciech Czepułkowski poinformował – projekt był przedstawiany na 

komisjach poprzedniej i tej kadencji, co oznacza, że każdy miał do niego wgląd i mógł na niego 

nanieść swoje poprawki. W momencie, kiedy w tamtej kadencji on był projektowany, 

przygotowywany każdy miał prawo też zrealizować. Ja miałem na to plan B w kontekście, jeżeliby 

nie przeszło w tej kwocie ta forma budowania, to poszedłbym w inną formę wykonania tego 

targowiska. Przeszła kwota, Rada zdecydowała się, że to realizujemy.  

 

Burzliwa dyskusja.   

 

Przewodniczący Komisji Oświaty i Spraw Publicznych Marcin Krzysiak poinformował  

– dyskusja między Panami trwa już bardzo długo, proszę zmierzać do brzegu.  

 

Mieszkaniec Gminy Dębno 2 poinformował – przekazuję głos kolejnej osobie.  

 

Mieszkaniec Gminy Dębno 1 odniósł się do kwestii targowiska. Zapytał – czy Państwo wiecie, 

ile jest tam handlujących? Słyszałam 12 czy 11 osób, a tam jest 26 podmiotów gospodarczych. 

Właścicielem jednego z kontenerów jestem od 15-17 lat, ale w momencie, kiedy wróciłem do 

Dębna i przeszedłem na emeryturę jestem właścicielem kilku kontenerów. Muszę Państwu 

powiedzieć, że za ten okres czasu, kiedy ja wróciłem do Dębna, minęło 7 lat nikt, nikt z Państwa 

Radnych nie konsultował tego, jak te targowisko obecne i te, które ma powstać ma wyglądać. Nikt 

z Państwa ani obecnej kadencji, ani poprzedniej kadencji nie konsultował z nami, jak te targowisko 

ma wyglądać.  

 

Przewodniczący Komisji Oświaty i Spraw Publicznych Marcin Krzysiak poinformował – nie 

wiem czy 7 lat temu akurat to było, dokładnie nie powiem, bo Pan mówi przez 7 lat, ale na początku 

ubiegłej kadencji były konsultacje. One się odbywały w tej sali i byli kupcy. Były dyskusje i był 

przedstawiany projekt.  

 

Dyskusja. 

 

Mieszkaniec Gminy Dębno 1 poinformował – Panowie Radni obecnej kadencji i poprzedniej 

kadencji, jeżeli Panowie wyobrażacie sobie, że tak powinna wyglądać konsultacja w sprawach 

ważnych. Dla niektórych ludzi, którzy tam handlują to są kwestię być albo nie być. To są ich jedyne 

źródła utrzymania. Dla mnie to nie ma problemu, ja swoje źródło dochodu mam, ale dla wielu ludzi 

to jest jedyne źródło utrzymania, jedyne stanowisko pracy. I Pan Przewodniczący uważa,  

że konsultacja jedna 7 lat temu załatwia temat?  

 

Przewodniczący Komisji Oświaty i Spraw Publicznych Marcin Krzysiak poinformował – nie, 

wprost przeciwnie. Mówiłem tylko, że była.  

 

Mieszkaniec Gminy Dębno 1 poinformował – to jest żart, a nie konsultacje. Tak jak 

powiedziałem, dla wielu ludzi, to jest jedyne źródło utrzymania. Oni utrzymują swoje dzieci  

i siebie, a Państwo uważacie, że to jest super. Za Państwa kadencji, ile razy robiliście konsultacje? 

Posłuchaliście się nas? Spytaliście się? Robicie spotkanie 9 kwietnia, a jest już zatwierdzony nowy 
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rynek, nowe targowisko i bez konsultacji. Jestem po rozmowie i nas jest w tej chwili 26, ale tak 

naprawdę byłoby więcej, tylko jak Państwo celowo likwidujecie z pełną premedytacją kontenery, 

to niech Pan mi wierzy, żebyście nam nóź do gardła przystawili i róbcie co chcecie. Wielokrotnie 

jestem w PUKu i pytam się – kontener pusty, macie procedury zamknięte; on jest do likwidacji, 

ale ja chcę go kupić i tam utworzyć stanowisko pracy - to nie. Co to żart? To jest celowe działanie 

na to, żeby zlikwidować targowisko i postawić w miejscu, które jest niepotrzebne nikomu. To 

miejsce, gdzie ma powstać ten kontener, to gmina zamiast inwestować tam 12 milionów, to 

powinna stworzyć małe osiedle i zarobić kilkadziesiąt milionów od inwestorów. Państwo tego nie 

liczycie? Wiem, że gmina jest bogata. Poprzednicy robili błędy. Była mowa, że targowisko na być 

likwidowane i przenoszone. Wreszcie ma być zniszczone, ale w jakich kategoriach ma być 

zniszczone, ta wizja tego nowego targowiska; z narażeniem na straty tych ludzi? – bez przesady. 

Jestem po rozmowach z wieloma kupcami, praktycznie 100% ludzi z targowiska i będę chciał  

z kupcami założyć zrzeszenie kupieckie i wystąpić do Państwa, do gminy z propozycją jak chcę 

zagospodarować „stare” istniejące targowisko. Również mieć na uwadze, to co powie konserwator. 

Jesteśmy w stanie spełnić wszelkie oczekiwania konserwatora zabytków. Może pojedynczo każdy 

z nas nie jest w stanie kupić tego targowiska całego, ale jeżeli będzie zrzeszenie, które będzie 

skupiało w swoich szeregach 26, a tam jest miejsce nie na 26, ale na 40 handlowców i stworzymy 

40 stanowisk pracy, to jesteśmy w stanie w 40 podołać kosztom, jakie postawi nam konserwator  

i jakie postawicie warunki Wy jako Radni i Burmistrz do tego, żebyśmy spełnili, żeby to 

targowisko utrzymać. Zawsze są jakieś warunki i ustępstwa. Nie musi być tak, że to będą tylko 

roszczenia, a z naszej strony muszą być spełnione. My wtedy będziemy negocjowali, żeby od 

pewnych rzeczy odstąpić, żeby nie narażać nas na wielkie wydatki, ale byśmy chcieli przystąpić. 

Jesteśmy w stanie w ramach takiego zrzeszenia, stowarzyszenia kupieckiego pozyskać środki  

w ramach kredytów kupieckich niskooprocentowanych i ten teren zagospodarować. Prosiłem  

i rozmawiałem z handlowcami – pójdźmy, zaproponujmy na dzień dobry, żeby gmina w jakiś 

sposób nam pomogła i odstąpiła od części danin jakie łożymy na gminę i na PUK, a w zamian za 

to my w tej chwili celem takiego sondażu zagospodarowali te targowisko, odświeżyli te kontenery, 

postarali się o to, żeby ta estetyka była zupełnie inna i żeby gmina w nas zobaczyła kontrahenta do 

rozmowy. Ten teren jest tragiczny w tej chwili, a on powinien przyciągać. Tam są stanowiska 

pracy, które od Was nie będą wołały zasiłku dla bezrobotnego, pomocy socjalnej. Państwo 

przyjęliście zasadę, że koniecznie trzeba to targowisko przenieść. Ono szpeci. Ono nie musi 

szpecić, tylko rozmawiajcie z nami. Jesteśmy gotowi zawiązać zrzeszenie kupieckie i chcielibyśmy 

być podmiotem do rozmów z Radnymi i Burmistrzem. Doprowadzimy to targowisko do innego 

wyglądu i do tego, żeby tam ludzie chętnie przychodzili. Zrobimy małe centrum, które będzie 

centrum wielobranżowym. Proszę to wziąć pod uwagę.  

 

Przewodniczący Komisji Oświaty i Spraw Publicznych Marcin Krzysiak poinformował  

– w tym momencie, to jest już chyba trochę za późno, są już umowy podpisane. Ma Pan dużo racji, 

ale pierwszy raz o nich słyszę. Pomysł jest świetny. 

 

Burmistrz Dębna Wojciech Czepułkowski odniósł się do wypowiedzi mieszkańca – ja znam 

targowiczan, którzy owe projekty posiadają i wiedzą w jakiej formule to wyglądało i wnioski do 

nas nie spływały. 

 

Mieszkaniec Gminy Dębno 1 poinformował – nigdy na nic nie jest za późno.  

 

Mieszkanka Gminy Dębno odniosła się do tematu targowiska – 7 lat temu jak były „konsultacje”, 

ale to nie były konsultacje i ówczesny Burmistrz, kiedy zapytałam – jeżeli ten plan nie wypali,  
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w tym sensie, że handlowcy nie będą się chcieli przenieść, bo dla każdego myślącego logicznie 

człowieka jest oczywiste, że tamta lokalizacja spowoduje, że ludzie nie będą tam chodzili na 

zakupy. Pamiętam - szyderczo się uśmiechając Pan Kulbicki stwierdził, że będziemy mieli 

promenadę do spacerowania.  

Zwróciła się do Przewodniczącego Komisji - Pan odbiera powagę urzędowi twierdząc, że były to 

konsultacje. Mówię i piszę od 7 lat o tym, żeby pozostać na starym rynku. Takie zainteresowanie 

się, że świetny pomysł, to Pan uwłacza godności radnego, a tym bardziej Przewodniczącego 

Komisji.  

Odniosła się do kwestii „dyskusji Burmistrza z radnymi” – dyskusje z radnymi, to są wasze 

prywatne pogaduchy przy kawie za urzędowe pieniądze. Komisja, a przede wszystkim Rada 

jakiekolwiek czy decyzje, czy opinie są tylko w formie uchwały, a nie pogaduch. Odniosła się do 

tematu lodowiska i rolkowiska oraz odpowiedzi Burmistrza dla Radnego Grzegorza Kulbickiego 

w tej kwestii. Na komisji nie było żadnej dyskusji, żadnego głosowania w tym temacie. Rozmija 

się Pan z prawdę. Rada podejmuje jakiekolwiek opinie na jakikolwiek temat, tym bardziej 

inwestycji w formie uchwały. Tego nigdzie nie ma. Tak w gminie są robione inwestycje – macie 

pomysł wasz prywatny i se go realizujecie, po prostu. 

Odniosłaś się do wypowiedzi Kierownika Wydziału GNiOŚ w kwestii podziękować dla Radnego 

Marcina Pecha – Wy zajmujecie się medialnością, żeby się wybijać. Podziwiam twórczość, chylę 

czoła, ale uważam, że jako radny ma Pan najpierw obowiązek wywiązywać się z obowiązków, 

które Pan na siebie przyjął dobrowolnie, a potem sobie kręcić filmiki. Wiele pozostawia do 

życzenia Pańska postawa jako przewodniczącego Komisji Statutowej. O pomstę do nieba woła 

treść jak i termin sporządzania protokołów.  

Mieszkanka zwróciła się do p. Sekretarz z zapytaniem – czy w zeszłym roku był jakikolwiek 

wniosek o udostępnienie informacji publicznej? i dlaczego ich nie ma na stronie BIP. 

 

Sekretarz Gminy Anna Witek poinformowała – były. Ustawa nie przewiduje publikacji na BIPie 

odpowiedzi o informacji publicznej. Jeżeli ktoś się zwróci do nas o udostępnienie informacji  

w takiej formie, taką mu udzielamy. Również ustawa nie przewiduje publikacji wniosków na 

stronach internetowych. 

 

Mieszkanka Gminy Dębno zapytała – dlaczego jest w 2024 i 2026 roku, a nie ma w 2025. 

 

Sekretarz Gminy Anna Witek poinformowała – przeanalizowaliśmy tę sytuację i stwierdziliśmy, 

że ustawa nie przewiduje więc nie publikujemy. Ustawa nie przewiduje konieczności publikacji 

wniosków o udostępnienie informacji publicznej i stosujemy się do zapisów ustawy.  

 

Dyskusja w temacie wniosków o udostępnienie informacji publicznej. 

 

Przewodniczący Komisji Oświaty i Spraw Publicznych Marcin Krzysiak zwrócił się do 

mieszkanki, aby zadała pytanie. 

 

Mieszkanka Gminy Dębno ponowiła zapytanie do Burmistrza – dlaczego Pan mija się z prawdą 

odpowiadając na zapytanie Radnego Grzegorza Kulbickiego odnośnie zaopiniowania przez Radę 

bądź komisję inwestycji lodowiska czy rolkowiska? 

 

Burmistrz Dębna Wojciech Czepułkowski poinformował – generalnie w odniesieniu do 

realizacji inwestycji w momencie, kiedy przedstawiłem dla Rady i rozmawialiśmy na ten temat, 
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nie było innego wniosku, uznałem, że mogę realizować to w tym miejscu, jeżeli radni nie 

zdecydowali się, żeby pójść w innym kierunku.  

 

Mieszkanka Gminy Dębno poinformowała – w protokole nie ma żadnej wzmianki. Decyzja 

komisji nie jest decyzją Rady. To Rada decyduje. 

 

Burmistrz Dębna Wojciech Czepułkowski poinformował – zgodnie z ustawą jest to kolegialny 

organ, na którym można rozmawiać, poodejmować decyzje. Czy my uzgodnimy, czy to będzie 

opinia, czy to będzie wolna dyskusja jest to jakaś forma rozmowy. Jeżeli nie ma wniosku o to, żeby 

przenieść to zadanie czy rozbić w innym miejscu, to po prostu tego nie robimy.   

 

Dyskusja.  

 

Mieszkanka Gminy Dębno poinformowała – chciałabym od Burmistrza uzyskać odpowiedź – 

gdzie jest uchwała, gdzie Rada podjęła decyzję bądź też zaprzeczyła bądź też potwierdziła tą 

inwestycję? 

 

Burmistrz Dębna Wojciech Czepułkowski poinformował – przy uchwale budżetowej. 

Sprawdziła Pani? 

 

Mieszkanka Gminy Dębno poinformowała – podejrzewam, że większość nawet nie wie co 

przegłosowywała.  

 

Przewodniczący Komisji Oświaty i Spraw Publicznych Marcin Krzysiak poinformował  

– to jest Pani podejrzenie i to zostawimy Pani. 

 

Mieszkanka Gminy Dębno poinformowała – chcę decyzję o pomyśle tej inwestycji. Nie ma. Pan 

poświadczył nieprawdę w odpowiedzi dla radnego. 

 

Burmistrz Dębna Wojciech Czepułkowski poinformował – odsyłam do protokołu o tym, że była 

poruszona kwestia. Protokół nie jest stenogramem. Była rozmowa i nie było żadnych wniosków 

do tego. Wskazałem, że dla mnie jest to najlepsze miejsce. Nie było wniosków przeciwnych. 

Decyzja odnośnie realizacji budżetu, jeżeli mam wpisane pieniądze na projekty mogę ja je 

realizować w swoim zakresie. 

 

Mieszkanka Gminy Dębno poinformowała – potwierdza się teza. Prywatne pomysły realizujemy 

za gminne pieniądze. 

Dyskusja.  

 

Burmistrz Dębna Wojciech Czepułkowski poruszył koleją sprawę. Z jednej strony tak - to jest 

moja kompetencja. Tak – mogę podzielić działkę. Tak – chciałbym powiedzieć Radzie jakie jest 

moje założenie. Jeżeli Państwo przemyślą i wyrażą inną opinię, będę się nad tym też zastanawiał. 

Z perspektywy działki i byłym budynku po szkole w Barnówku społeczność Barnówka poprosiła 

o to, żeby można było podzielić działkę. Złożony został wniosek. Rozpoczynam analizę 

możliwości podziału działki. Padła propozycja, żeby można podzielić tą działkę. Muszę 

porozmawiać też z drogą wojewódzką w odniesieniu do tego czy byłaby możliwość zrobienia 

zjazdu na drugą działkę i chęć sprzedaży tej strony, czyli mówimy o szkole.  

Mapa poglądowa działka 45/12 Barnówko stanowi załącznik nr 14 do protokołu.   
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Radny Tomasz Kulbicki – Rada Sołecka nie wypowiedziała się na ten temat.  

Burmistrz Dębna Wojciech Czepułkowski poinformował – w takim razie zaprosimy Panią Sołtys. 

Jest propozycja, aby można było to wydzielić i sprzedać tą część z budynkiem i zastanowić się nad 

formą świetlicy po lewej stronie. Mocno istotne jest to, w jaki sposób musiałbym to podzielić. 

Procedurę rozpoczynam. Mogę zrobić podział bez Państwa opinii czy też zgody. Jak będziemy 

widzieli ten podział, muszę zlecić też skosztorysowanie tego, aby można było podjąć decyzje, co 

dalej zrobimy.  

 

Mieszkaniec Gminy Dębno 1 - jak usłyszałem to, że to jest kompetencją Burmistrza, to sądzę, to 

co wcześniej powiedziałem o tym, że chcemy dążyć z kupcami do tego, że jeżeli założymy 

zrzeszenie kupieckie, to będziemy dla Pana Burmistrza podmiotem do rozmów i w ramach 

Pańskich kompetencji będzie można zupełnie inaczej zagospodarować miejsce, które jest obecnym 

targowiskiem i wcale nie przechodzić do nowego miejsca.  

 

Burmistrz Dębna Wojciech Czepułkowski poinformował – z moich informacji, które posiadam, 

nie jestem kierownikiem od planów zagospodarowania przestrzennego i w czasie kampanii, gdy 

rozmawialiśmy z konserwatorem zabytków nie było zgody na to, żeby można było przemalować, 

przerobić tych pomieszczeń. To jest kwestia konserwatora, czyli wskazania, że on widzi tam 

zabudowę pierzejową i plac wolny. Pan z jednej strony twierdzi, że chcielibyście to zrobić i jest 

możliwość, tak więc w kompetencji konserwatora zabytków prosiłbym, że jeżeli już założycie 

stowarzyszenie i macie jakąś chęć współpracy, to żeby do organu, który za to też odpowiada. 

  

Mieszkaniec Gminy Dębno 1 zwrócił się do Radnego Marcina Pecha – wiem, że jest Pan  

w posiadaniu wszystkich starych zdjęć tego kwartału, tego targowiska, jak wyglądały te budynki 

przed wojną, bo po wojnie już było zniszczone. 

 

Radny Marcin Pech poinformował – tak.      

 

Mieszkaniec Gminy Dębno 1 zwrócił się do Radnego Marcina Pecha – czy może Pan 

przygotować te zdjęcia na spotkanie 9 kwietnia?   

 

Radny Marcin Pech poinformował – nie ma problemu. 

 

Mieszkaniec Gminy Dębno 1 poinformował – mam przygotowany projekt, jak można byłoby to 

targowisko niewielkim kosztem dla nas kupców dostosować do dalszej żywotności. Większym 

wysiłkiem finansowym, to takie moje marzenie można byłoby ten kwartał tego targowiska 

odbudować według starych fotografii i postawić takie same budynki. Oczywiście to jest duży koszt, 

ale nie widzę w tym problemu. Do każdego jednego budynku, który się znajdował kiedyś w tym 

miejscu mogą przystąpić dwa podmioty. Jeden budynek mogą stawić dwa pomioty. Widziałbym 

w tym dużą rolę zrzeszenia kupieckiego, które chcielibyśmy założyć. Jeżeli robilibyśmy zabudowę 

to w formie Wawelu. Przewidywałbym, że w środku, w tym centralnym punkcie byłyby usługi 

gastronomiczne, piekarnicze, cukiernicze, gdzie byłaby kawiarenka, restauracja, cukiernia, 

piekarnia i miejsce na rekreacje.  

 

Radny Tomasz Kulbicki odniósł się tematu podziału działki w Barnówku – bardzo cieszę się, że 

doszło do tego, że Pan przemyślał tą sprawę i jest Pan za tym, żeby to podzielić. Przypomnę, że 

składałem o to wniosek i odpowiedzi, które uzyskiwałem były „słabe”. Bardzo mocno się cieszę. 

Budynek, który był szkołą nie nadaje się do tego, żeby przearanżować go na świetlicę. Chciałbym 
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nadmienić, że mieszkańcy Barnówka nie godzą się na sprzedaż obecnego budynku do czasu, aż nie 

powstanie świetlica. Mieszkańcy chcą najpierw wybudowania nowej świetlicy. 

 

Burmistrz Dębna Wojciech Czepułkowski poinformował – do 30 grudnia budynek był w mieniu 

stowarzyszenia i od początku mówiłem też, że zależy nam na tym, żeby jak już będzie zebranie 

wiejskie, to będziemy rozmawiać. Na zebraniu była pani Burmistrz. Mienie zostało nam 

przekazane 1 stycznia, ponieważ stowarzyszenie musiało rozliczyć się ze swoich założeń 

oświatowych, przekazać dokumentację i musiało posiadać adres. Też się cieszę, że Pan jest 

zadowolony.  

 

Radny Stanisław Witkowski poinformował – oponuję za tym, żeby „sprawy różne” były na 

początku. Teraz już nie ma kierowników. Proponuję prowadzić „sprawy różne” krócej, bardziej 

merytorycznie.  

Zapytał – jak wygląda zapotrzebowanie przyjęć do żłobka, 2 przedszkoli i 7 szkół z oddziałami. 

Czy udało się coś uszczuplić w stosunku do ubiegłego roku?  

 

Burmistrz Dębna Wojciech Czepułkowski poinformował – jeżeli chodzi o organizacje roku 

szkolnego dyrektorzy przedszkoli i szkół zbierają dane. Jeżeli dobrze pamiętam w ostatnim 

tygodniu były weryfikowane listy, żeby nie było dublowania się. Założenie było takie, że  

z pierwszej listy wynikało, że oddziały przedszkolne pozostają bez zmian, a oddziały w SP1 i SP3 

nie zostaną otworzone. Ale jak Państwo wiedzą przy SP1 musieliśmy otworzyć oddział, czyli on 

pozostaje. W Cychrach mam 5 dzieci do oddziału przedszkolnego, co oznacza, że trzeba 

przeprowadzić rozmowy z rodzicami i zastanowić się, co z tym można zrobić czy to będzie 

Sarbinowo, czy to będzie Dębno. Z perspektywy Smolnicy, jeżeli dobrze pamiętam jest 4 dzieci, 

jest to też do analizy. Stoję na stanowisku, że oddziałów jako takich nie będziemy otwierać. Pytanie 

– co z dojazdami? Albo pytanie - co zdecydują rodzice? Z perspektywy szkół – organizację szkoły 

jakąkolwiek mogliśmy rozbić do 28 lutego, czyli pozostaje wszystko bez zmian. Założenia do 

arkusza organizacyjnego są takie, że łączymy zajęcia jak to było w poprzednich latach.    

 

Radny Stanisław Witkowski poinformował – ile jest w sumie dzieci? ile dzieci przystąpiło przez 

rodziców do uczęszczania do szkoły podstawowej? 

 

Burmistrz Dębna Wojciech Czepułkowski poinformował - więcej niż mieliśmy zameldowanych. 

W SP3 mamy - 57 dzieci, czyli trzeba zrobić 3 oddziały. W pozostałych miejskich szkołach jest  

w granicach około 20 osób. W SP1 zdecydowaliśmy się na integracyjną klasę i to też mamy 

ograniczenia. Widzimy, że jest trochę więcej dzieci niż było w ewidencji. Nie ma obowiązku 

meldunkowego.  Dokładnej liczy dzieci nie jestem w stanie podać. 

 

Radny Stanisław Witkowski poinformował – z tego wynika, że 3 oddziały SP3, 2 oddziały w SP1 

i SP2? 

 

Burmistrz Dębna Wojciech Czepułkowski poinformował – raczej tak. Ja robię założenia do 

arkusza organizacyjnego. Dyrektor dostaje założenia i zbiera uczniów. Uczniów zbiera dyrektor  

i żeby się nie dublowało dyrektorzy przedkładają kierownikowi i ta informacja wraca do mnie.    

 

Dyskusja.  

 

Radny Stanisław Witkowski poinformował – z chęcią na Komisji RGiF posłucham, ile jest dzieci.  
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Burmistrz Dębna Wojciech Czepułkowski poinformował – czekam na wnioski Panie Radny. 

Audyt został przedstawiany. 

 

Radny Stanisław Witkowski poinformował – a Pana propozycje? Czekam też.  

 

Dyskusja.  

 

Radny Stanisław Witkowski podziękował za pismo z lutego do GDDKiA i odpowiedź z marca 

w kwestii organizacji ruchu.  

 

Burmistrz Dębna Wojciech Czepułkowski poinformował – myślę, że w momencie, kiedy 

GDDKiA chciałaby przystąpić czy wrazić zgodę na sygnalizację czy realizację, powinno być po 

naszej stronie. Dyrektor wspomniał tylko i wyłącznie, że łatwiej będzie wprowadzić jakąkolwiek 

zmianę w momencie, kiedy będzie analiza, symulacja ruchu. Dzisiaj stoję na stanowisku, że 

możemy rozpocząć prace dotyczącą nie tylko tego skrzyżowania, ale praktycznie całego ciągu 

Mickiewicza. Na tym etapie nie zleciłem żadnych prac, ponieważ mogą być zaburzone ze względu 

na budowę ronda. 

 

Dyskusja w temacie organizacji ruchu.  

 

Radny Stanisław Witkowski poruszył sprawę dot. realizacji budowy ul. Tartacznej. 2.000.000 

leży, pieniędzy nie ma. Co dalej z tą inwestycją? Czy mamy plan B? Czy robimy za swoje? 

Radny odniósł się do ul. Jana Pawła II i ul. Hołdowniczej – w kwestii braku projektu od 6 lat. 

 

Burmistrz Dębna Wojciech Czepułkowski odniósł się do tematu ul. Tartacznej i poinformował 

– jeżeli mam zapisane w budżecie jest zaplanowane. Chciałbym uzyskać też dodatkowe 

dofinansowanie. Brak projektu powoduje to, że mamy związane ręce. Stoję na stanowisku, że 

projekty powinny być. Muszę przedyskutować temat z kierownikiem i zobaczyć na jakim etapie 

są pozostałe projekty, czy jesteśmy w stanie mocy przerobowej.   

 

Radny Stanisław Witkowski poruszył sprawę zgłoszoną przez mieszkańca dot. kwiaciarni na  

ul. Jana Pawła II – obstawiona jest kwiatami, przejścia nie ma nawet metrowego. To jest 

wykroczenie. Czy zezwalany na to, na piśmie? 

Poruszył kwestię znaku na ul. Planty i informacji zamieszczonej na stronie internetowej urzędu dla 

mieszkańców – przecież znak stoi od kilku lat, w jakim celu ta informacja. 

Zapytał o projekt statutu Gminy Dębno – czy dostaniemy go do wglądu, aby mieć możliwość 

wniesienia zmian.  

 

Sekretarz Gminy Anna Witek – poinformowała – tak.  

 

Więcej spraw różnych nie było. 

:::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::: 
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13. Zakończenie posiedzenia. 

 

Przewodniczący Komisji Oświaty i Spraw Publicznych Marcin Krzysiak poinformował  

- w związku z wyczerpaniem się porządku posiedzenia zamykam posiedzenie Komisji Oświaty  

i Spraw Publicznych i dziękuję za udział.  

 

      Przewodniczący Komisji Oświaty i Spraw Publicznych                         

                                   Rady Miejskiej Dębna 

                         Marcin Krzysiak  

 

 

 

 

 

 

 

 
Przygotowała:  
 

Monika Gubała 


